No se podra utilizar ningun material, ni el
programa oficial

DERECHO MERCANTIL 1 TIPO DE
EXAMEN: D 2* PP
JUNIO 2014

Nota: NO HA DE ENTREGAR ESTE
ENUNCIADO, SOLO DEBE ENTREGAR LA
HOJA DE LECTURA OPTICA. Duracién del
examen: 1 hora 30 minutos.

En cada una de las preguntas debe sefialar una
sola respuesta. Se anularan las contestaciones
que no se atengan a esta regla. Se contestara en
la hoja de lectura optica. No_se penalizan los
errores.

1) En caso de que el patrimonio de una sociedad
no sea suficiente para satisfacer las deudas
sociales, los socios:

a.- No responden con su patrimonio en ningin
tipo de sociedad mercantil

b.- No responden con su patrimonio en las
sociedades andnimas y de responsabilidad
limitada

c.- No responden con su patrimonio unicamente
en las sociedades andnimas cotizadas

2) A y B quieren constituir una sociedad andnima
conun capital social de 120.000 euros dividido en
120 acciones de 1000 euros de valor nominal cada
una. Teniendo en cuenta estos datos podria
constituirse la sociedad:

a.- Asumiendo A y B 60 acciones cada uno y
desembolsando el 30% del valor nominal de cada
una de ellas

b.- Asumiendo A y B 30 acciones cada uno que
desembolsarian integramente y dejando sin
suscribir las 30 acciones restantes

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

3) Si el consejo de administracion de una sociedad
anonima o de responsabilidad limitada adopta un
acuerdo contrario a la ley, el acuerdo:

a.- Es impugnable por cualquier socio

b.- Es impugnable por los socios que representen
un 5% del capital social

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

4) Los administradores de una sociedad anénima:
a.- Pueden ser nombrados por tiempo indefinido
b.- Pueden ser nombrados por un plazo que no
puede exceder de seis anos

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

5) Las obligaciones a diferencia de las acciones:
a- No pueden documentarse en titulos o
anotaciones en cuenta

b.- Son un parte alicuota de un crédito frente al
emisor

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

6) Los liquidadores de una sociedad anénima o de
responsabilidad limitada:

a- Han de ser siempre los antiguos
administradores

b.- Pueden estar designados en los estatutos de la
sociedad

c.- Han de ser designados siempre por la junta
general

7) Los socios de una sociedad anénima o de
responsabilidad limitada tienen derecho a
separarse de la sociedad si no han votado a favor
de un acuerdo:

a.- De aumento del capital social

b.- De prorroga de la sociedad

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

8) Las sociedades de responsabilidad limitada:

a.- No pueden cotizar en bolsa

b.- Pueden cotizar en bolsa si su capital es
superior a determinada cifra

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

9) Una sociedad anonima:

a.- Puede emitir acciones por debajo de su valor
nominal

b.- Puede emitir acciones con derecho a percibir
un interés

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

10) Level, s.a., integrada por cinco socios, ha
acordado en junta universal la sustitucién de su
objeto social. El acuerdo se adoptd con el voto a
favor de socios que representan el 70% del capital
social con derecho a voto. Teniendo en cuenta
estos datos, un socio que no votd a favor del
acuerdo:

a.- Puede impugnar el acuerdo por no haberse
adoptado por unanimidad

b.- Puede impugnar el acuerdo por haberse
adoptado en una junta universal

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

11) En los estatutos de una sociedad andnima:

a.- Puede exigirse para la adopcién de ciertos
acuerdos una mayoria mas elevada que la que
establece la ley

b.- Puede exigirse que para la adopcion de



determinados  acuerdos sea  necesaria la
unanimidad

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

12) Los administradores de una sociedad anonima
estan obligados a convocar junta general

a.- Cuando lo solicite cualquier socio

b.- Cuando lo solicite un socio o socios que
posean al menos el 5% del capital social

c.- Cuando lo solicite un socio que poseca como
minimo el 10% del capital social

13) En una sociedad andénima o de responsabilidad
limitada a cambio de las acciones o
participaciones, un socio:

a.- Puede aportar una marca

b.- Puede aportar su trabajo para la sociedad

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

14) La reduccion del capital de una sociedad
anonima o de responsabilidad limitada:

a.- Puede tener por finalidad la devolucion de
aportaciones a los socios

b.- Solo puede tener por finalidad restablecer el
equilibrio entre el capital y el patrimonio neto en
caso de pérdidas

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

15) En caso de transformaciéon de una sociedad
anonima en sociedad de responsabilidad limitada
los socios que ostenten el derecho de separacion:
a.- Han de e¢jercitarlo activamente para quedar
separados de la sociedad

b.- Quedaran autométicamente separados de la
sociedad, a no ser que se adhieran expresamente al
acuerdo de transformacion

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

16) El derecho de suscripcion preferente de los
accionistas en una sociedad anoénima:

a.- Puede suprimirse en los estatutos con sujecion
a determinadas exigencias legales

b.- Puede suprimirse por acuerdo de la junta
general con sujecion a determinadas exigencias
legales

¢.- No puede suprimirse ni en los estatutos ni por
acuerdo de la junta general

17) Segiin la Ley de Sociedades de Capital, la
retribucion de los administradores

a.- Solo puede consistir en un sueldo

b.- No puede consistir en la entrega de acciones
c.- Puede consistir en una participacién en los
beneficios sociales

18) En caso de empresario casado en régimen de
gananciales, si el conyuge del empresario inscribe
en el Registro Mercantil su oposicién al gjercicio
del comercio por parte de aquel, tal circunstancia:
a.- Determina que no quede obligado por las
deudas contraidas por el empresario ningun bien
comun

b.- Determina que no queden obligados por las
deudas contraidas por el empresario los bienes
comunes que no s¢ hayan obtenido por el ¢jercicio
de la actividad empresarial

c.- No tiene incidencia sobre los bienes que
queden obligados por las deudas contraidas por el
empresario

19) En una sociedad anénima administrada por un
consejo de administracién, si se producen
vacantes anticipadas sin que existan suplentes:

a.- La ley permite que ¢l propio consejo puede
designar entre los accionistas las personas que
hayan de ocuparlas con carécter provisional

b.- La ley prohibe expresamente que el propio
consejo pueda designar las personas que hayan de
ocuparlas

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

20) En las cuentas en participacion, lo aportado
por el participe:

a.- Pasa a un fondo patrimonial comun

b.- Pasa al dominio del gestor del negocio, salvo
que otra cosa se diga en el contrato

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

21) El aumento del capital social de una sociedad
anonima o de responsabilidad limitada:

a.-Implica siempre la obtencion de nuevos
recursos para la sociedad

b.- No implica la obtencion de nuevos recursos
para la sociedad si el aumento se realiza con cargo
areservas

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

22) En la sociedad de responsabilidad limitada:
a.- A cada socio ha de corresponderle un voto,
salvo disposicidn contraria de los estatutos

b.- A cada participacion ha de corresponderle un
voto salvo disposicidn contraria de los estatutos
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

23) En el caso de que una sociedad andénima o de
responsabilidad limitada esté incursa en cualquier
causa legal de disolucion:

a- La sociedad entra automdaticamente en
liquidacion

b.- Los administradores han de acordar la



disolucién
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

24) Los socios tienen prohibido hacer
competencia a la sociedad:

a.- En la sociedad colectiva, salvo pacto en
contrario en la escritura

b.- En las sociedades de responsabilidad limitada,
salvo pacto en contrario en los estatutos

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

25) En una sociedad colectiva integrada por
socios capitalistas y socios industriales, si no se ha
previsto nada sobre la administracion de la
sociedad, dicha administracidn, correspondera:

a.- Solo a los socios capitalistas

b.- Solo a los socios industriales

c.- A todos los socios

26) Una sociedad andénima y una sociedad de
responsabilidad limitada quieren fusionarse.
Teniendo en cuenta este dato, la fusion:

a.- No puede realizarse porque tal operacidon exige
que las sociedades que se fusionan tengan la
misma forma social

b.- Sélo podré realizarse absorbiendo la sociedad
anonima a la sociedad de responsabilidad limitada
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

27) La sociedad comanditaria por acciones se
distingue fundamentalmente de wuna sociedad
anonima en que en la sociedad comanditaria por
acciones:

a.- El capital social minimo exigido es menor

b.- No esta dividido en acciones todo el capital
social, sino unicamente el correspondiente a los
socios no administradores

c.- Los administradores tienen un régimen juridico
peculiar  frente al establecido para los
administradores de la sociedad anénima

28) Si una sociedad anénima o de responsabilidad
limitada no deposita sus cuentas anuales en el
Registro Mercantil:

a.- Se expone Unicamente a la imposicion de
multas

b.- Se expone a que se produzca el denominado
cierre registral

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

29) Del socio comanditario de una sociedad
comanditaria simple puede afirmarse:

a.- Que lo unico que le diferencia de los socios
colectivos es que responde limitadamente de las
deudas sociales

b.- Que estd excluido de la gestion y
representacion de la sociedad
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

30) La sociedad nueva empresa:

a.- Estd regulada en una Ley especial

b.- Estd regulada en la Ley de Sociedades de
Capital

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

31) Carey, s.a. posee acciones propias que
suscribio hace unos meses en contravenciéon de la
prohibicion establecida en la Ley de Sociedades
de Capital. Teniendo en cuenta estos datos:

a.- La suscripcion de esas acciones es nula

b.- Carey, s.a. deberd enajenar esas acciones en
un determinado plazo

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

32) Las sociedades laborales:

a.- Pueden adoptar cualquier forma mercantil

b.- Pueden adoptar la forma de sociedad andnima
o de responsabilidad limitada

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

33) Darel, s.l. estd incursa en causa legal de
disolucion por pérdidas desde hace dos afios, sin
que los dos administradores de la sociedad hayan
realizado ninguna actuacién al respecto. Teniendo
en cuenta estos datos, un acreedor que ostente un
crédito contra la sociedad desde hace un afio:

a.- Puede exigir su pago a los administradores

b.- Puede exigir su pago a los socios

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

34) Las acciones de una sociedad anénima:

a.- Pueden ser nominativas o al portador por libre
decision de la sociedad

b.- Han de ser nominativas si estdn parcialmente
desembolsadas

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

35) Con caracter general en el caso de fusion de
sociedades:

a.- Los socios que no hayan votado a favor del
acuerdo tienen derecho de separacion

b.- Determinados acreedores tienen derecho a
oponerse a la fusion

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas



